

市商务中心区以高效服务促进项目建设

落地市重点项目20个 完成投资42亿元



美丽的市商务中心区

本报资料图片

本报讯 (记者 原昆鹏)3月30日上午,记者在市商务中心区看到,香港嘉联大厦、龙门印象大厦主体封顶,清水湾大厦已完成验槽,工人们正在垫层施工。据介绍,淇滨区商管办坚持以高效服务促进项目建设,采取领导分包、专职服务、现场办公、观摩评比、督查落实等措施,及时解决项目建设过程中遇到的

困难和问题,确保了重点建设项目按照时间节点顺利推进。淇滨区商管办对正常推进的香港嘉联大厦、龙门印象大厦等项目,坚持领导分包制度,抽调骨干力量进驻项目现场,提供一对一专职服务,协调解决影响项目建设的难点问题;对正在办理手续的中央商业街、龙泰大厦等项目,明确专

人,跟踪服务,积极帮助项目单位加快施工进度,确保项目早开工、快速建设;对进度缓慢的天津渤海国际大厦、重庆颐和泊邸酒店等,以约谈的方式督促、帮助项目加快建设进度,同时对其与政府签订的投资协议内容进行审核,根据协议约定时间节点,提前界定其违约责任,严格兑现奖惩。

截至目前,市商务中心区已累计落地重点项目35个,其中市重点项目20个,完成投资42亿元。十大标志性建筑已全部竣工投用;移动大厦正在进行二次结构施工,已完成中心区域施工量的50%;香港嘉联大厦、龙门印象大厦主体封顶;清水湾大厦已完成验槽,正在垫层施工,配楼建至7层。

市城乡一体化示范区招大引强实现招商引资新突破

富士康鹤壁科技园去年实现产值8亿元

带动就业6500人

本报讯 (记者 陈静)3月31日,在富士康鹤壁科技园厂房内,工人们穿着统一制服正在紧张忙碌着。记者了解到,投资18.6亿元的富士康鹤壁科技园A区已投入使用,日产镁合金结构件、苹果手机零部件40万个,去年实现产值8亿元,带动就业6500人。

元元的六大主骨架项目,包括上海升龙集团投资40亿元的升龙广场、河南豫旅公司投资30亿元的文化风情街、上海聆海家居投资15亿元的产品展示中心、河南建业集团投资15亿元的建业壹号城邦、大庆置业公司投资20亿元的商业步行街等项目正在加快建设。



右图为富士康车间一角
本报记者 陈静 摄

如何更好地突出招大引强,实现招商引资新突破?市城乡一体化示范区按照优先壮大二三产业、统筹发展第一产业的思路,在工业方面,围绕金属镁精深加工和汽车零部件两个主导产业,规划建设了总面积5平方公里的富士康鹤壁科技园和鹤壁汽车工业园,引进了富士康、华晨、宇风等一批龙头企业。

在农业方面,以示范区内淇河下游两岸区域为重点,努力打造集高效农业、旅游观光、休闲度假等功能为一体的新型都市生态观光农业示范带。目前,已有北京蟹岛集团、上海无咎集团等多家企业前来考察,正在积极对接洽谈。

服务业方面,在10平方公里的淇水湾商务区休闲区内,引进了总投资130

市城乡一体化示范区

形成2400亩水域、50万平方米绿化面积

本报讯 (记者 陈静)3月31日,记者站在市城乡一体化示范区淇奥(yù)翠境观景平台上看到,淇河综合治理工程碧波荡漾,淇河水清澈见底。



淇奥翠境公园

本报记者 李国庆 摄

据了解,截至目前,总投资6.4亿元的淇河综合治理工程,橡胶坝、河道防渗工程已全面完工,于去年9月25日正式蓄水,共蓄水450万立方米,水域面积达2400亩。淇水关古石桥修复完成,朝歌文化公园已开工,淇川樱华、淇奥翠境两大游园已建成,沿淇绿化面积已达50万平方米,初步形成了河水碧波荡漾、两岸绿草如茵的淇河景观带,一个集休闲旅游、商贸服务、商务办公等功能于一体的现代城市复合区正在形成。

投资130亿元的文化风情街、商业步行街等六大主骨架项目已经全面开工,预计年底前主体全部完工。

统一领导、以区为主、两套人马、分线负责 我省推进产业集聚区 与乡镇行政区域管理套合

据河南日报消息 “自市里建立‘区镇合一’行政套合管理模式以来,过去产业集聚区与所在乡镇推诿扯皮、效率低下等突出问题迎刃而解,实现了区域内资源的有效配置和统一管理。”3月30日,新密市产业集聚区管委会相关负责人说。据悉,作为在全省率先探索实施行政区域管理套合的产业集聚区之一,新密市产业集聚区与其所在的曲梁镇通过行政套合管理实现了人员统一调配、工作统一部署、财政统一调度,提升了管理水平和要素保障能力。

《意见》明确,将经省批准的产业集聚区开发空间整体纳入所套合乡(镇、办)的行政区划范围,保留产业集聚区党工委、管委会和乡(镇、办)机构设置,以区为主统筹管理,主要领导交叉任职,管理机构合理分工、独立运行,产业集聚区管委会集中精力负责经批准区域的经济建设,有关社会事务由所套合乡(镇、办)负责,发挥统一领导、分工负责的整体管理效能,形成经济建设、社会管理相互促进的运行机制。

近年来,我省一些地方通过探索实行产业集聚区与乡镇行政区域管理套合,有效破解了管理权限交叉、职责不清、效能不高突出问题,为在全省范围内推广成功经验,日前,省委、省政府下发《关于推进产业集聚区与乡镇行政区域管理套合的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》要求,推行县(市、区)党政主要领导兼任产业集聚区领导职务体制,配强产业集聚区党工委、管委会领导班子,明确一名县(市、区)党政班子成员履行对产业集聚区、乡(镇、办)的双重领导责任,强化与县(市、区)职能部门的沟通协调,形成内外畅通、协调有力的工作机制。重点推动县(市、区)属和市办县管的产业集聚区建立区镇管理套合体制。依托国家级高新技术和经济技术开发区设置的省辖市属产业集聚区,可按照区域管理的要求,探索创新区镇套合的管理体制。

就推进产业集聚区与乡镇行政区域管理套合(以下简称“区镇管理套合”),《意见》提出,要按照小政府、大服务的要求,围绕构建统一领导、以区为主、两套人马、分线负责的区镇管理套合体制,明确机构职能分工,强化部门协调配合,合理调整行政区划,加快建立条块结合、精干高效、充满活力的产业集聚区新型管理体制机制。

就推进区镇管理套合的时间表,《意见》提出,力争今年上半年,各省辖市、省直管县(市)全面启动区镇管理套合工作,年底前基本完成县(市、区)的区镇管理套合。

我省30个县签下“军令状” 粮食高产县全年亩产 要达到1300公斤

我市浚县在列

据河南日报消息 “四化”之外提出“绿色化”,“中国粮仓”如何加快转变农业发展方式,实现绿色增产稳产?3月27日,“河南省2015年度农业综合开发粮食增产科技支撑行动计划”项目签约仪式在郑州举行,30个参与项目的粮食大县将在开展高产创建和绿色增产模式攻关、实现亩产吨粮和质量效益并重的可持续发展中探索可复制、易实施的经验。

据介绍,为加快攻坚步伐,今年的项目将开展“一方两区”建设,即在万亩方因地制宜,综合提升土壤有机质、节水灌溉、有害生物绿色防控等;在综合配套技术示范区,集成优良品种与综合配套成熟技术示范与应用;在单一技术示范区体现先进性、前瞻性,为新形势下农业可持续发展,综合配套技术示范提供技术储备。

作为“中国粮仓”,我省肩负着保障国家粮食安全重任。河南省农业综合开发粮食增产科技支撑行动计划项目,在全国率先开创了农、科、技协同推广农业科技的新模式。项目实施4年来,八季作物累计增产粮食46.67亿公斤,总增

效97.66亿元。当天,省农业技术推广总站、省农科院、河南农业大学分别与滑县、浚县、武陟等30个县签订了项目合同。浚县作为粮食高产县,全年目标产量为1300公斤/亩。

据悉,该项目今年将获得2400万元的专项财政资金支持。

大型人文纪录片《浚县古城》 本周五亮相央视三套 《文化大百科》栏目

本报讯 (记者 解静怡)中央电视台三套《文化大百科》摄制组在我市取景拍摄的大型人文纪录片《浚县古城》,将于4月3日17时45分在中央电视台三套《文化大百科》栏目播出。这是记者日前从市委外宣办了解到的。

据悉,《浚县古城》编导姚瑶告诉记者,浚县古城有着深厚的历史文化,没有太多的人为修饰,原汁原味,有着浓浓的民俗风情。希望能通过该片深入挖掘鹤壁的灿烂文化,向世界传播中国的传统文化。

据了解,去年7月,中央电视台三套《文化大百科》摄制组走进鹤壁,实地拍摄展示浚县古城的大型人文纪录片,从运河沿岸的文化和乡情人手,围绕浚县的运河文化,用引人入胜的故事从写实的视角,全面、综合、深入、立体、全景式展现浚县古城的历史人文风貌。浚县的卫河河道、云溪桥、黎阳仓遗址、浚县古城等具有代表性的大运河遗产点,都将在片中与全国观众

见面。《浚县古城》是中央电视台三套的文化类品牌栏目,广受海内外观众的关注。4月3日17时45分该栏目将播出《浚县古城》。实际播出时间以当日预告为准。

市委外宣办主任范海涛说:“该纪录片将重点展示浚县古城这一鹤壁的文化名片,利用电视艺术手法,进行概念阐释、背景介绍和故事演绎,向全国观众展示鹤壁风采,让更多人了解鹤壁、认识鹤壁。”

市民政局加强文明祭扫宣传 500多个小区收到 文明祭扫倡议书和海报

本报讯 (记者 王帅)“这种表达对逝去亲人思念的形式很好,便捷、环保,不用再爬山土坟了。”3月31日,看到小区内清明文明祭祀祈福墙上张贴的群众寄语,山城区汤五巷居民王大妈如是说。为将“文明祭扫,生态安葬”主题宣传工作落到实处,近几日,市民政局向全市500多个居民小区发放了3000余份清明节倡议书和文明祭扫海报、100余份大型宣传画,基本做到了宣传无盲区。同时,各县区加大宣传投入力度,制做了宣传横幅1500余条、展板600多块。

同时,市民政局强化安全责任意识,在清明节前,重点检查了市殡仪馆和部分陵园的消防设施及环境、电器电路使用、易燃物品存放、消防安全管理、消防器材配备等,做到排查不留死角,整改不留问题;要求集中祭扫服务场所加强火源管控,严格禁止烧香焚纸和燃放鞭炮等行为,配合有关部门加大野外祭扫用火巡查力度,防止因祭扫引发火灾;检查疏散路线和引导标志,着重加强交通疏导,增加临时停车场,必要时采取分流或限流措施,严防发生拥堵踩踏事故。